

KEMENESALJA

VEGYES TARTALMU PÜGGETLEN LAP.

Megjelen minden vasárnap reggel.
Belfruttési ár: Egész évre 40 K, fél évre 20 K, negyed évre 10 korona.
Gyevy árszáma árszámonként 1 korona.

Felakbismertető és kiadó:
DINKOREVE NÁNDOR.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Dinkoreve Nándor könyvnyomdája Czellódalműkben, ide intézendők a szellemi részt illető közlemények, hirdetések és mindennemű pénzületek.

D'Annunzio.

X X X X X X X X

Valamikor a két béléstől mesélték az emberek, nekünk a párisi *«Ot bélést»* nevet, tetteit kellett megismerünk. Mert nagyon bélések őt, mindent tudtak, mindent látnak. Anélkül, hogy kimozdulának búvárszorkonyhajukból, jobban ismernek mindent, mintha a helyszíneő jáltak volna. Nem jűttek el hozzánk, de azért tudták, hogy nemzetiségeknek nincs más vágya, minthogy a sehek, az rkek, románok ölébe döjjenek, tudják, megállapították, hogy nem a Kárpatok a mi igaz ágos és természetes határaink, amelyeket az Isten alkotott s ezer évvel ezelőtt bícsott a mi karunkat, hanem azok a térképre rajzolható országvonalak, amelyeket ő nagy, bősé fejdkben kiszamítottak. Meg is tudták ismélők megmagyarázni, azokban van a leghatalmasabb magyarázat, a hatalom. Ez bátorítja, kezesli őket, hogy egy lassanak, ahogy akarnak, azt parancsolják, amit akarnak. S Páris parancsol: Párisé az érz, a jog, az igazság, rendelkezik élet, halál és becsület felet.

Páris képviseli a hatalmat, amellyel nem lehet szembe szállni, amellyel szemben el kell némlni a tiltakozás hangjának. A párhi bélések láthatótlai is tudnak. Neha azonban mégis el kell tűdődnök ezen a hatalmon. Nem azért, mert nek is vonatkoznak a szilárd hittel hiszük is, hogy vonatkoznak a mi nagy Borzsonyunk örök énegeő azarai:

Tűdő szerenéső könye hány vet, Jalsza emel, anolyonra ver le.

Nem azért, hanem a miatt a körölmény miatt, hogy már mi is látnak olyan eseteket, a hatóság olyan remek példái, amikor ez a nagyhatalom tehetetlen volt egy kisebb hatalom szilárd és állandó akarattal szemben. A párisi bélések árszata megtört egy kis kődarab miatt.

Volt nekünk egy gyönyörű kis kékölök, amely annál kedvesebb volt eőkünk, mert egyetlen volt, Fiume. A fordulatom okozta ómszeomas betemette eőkötől őt odavezető nial, idegenek telepedtek a mi ősi birtokunkba. Gazdája sok akad s a párisi bélések nem tudtak hirtelen igazságot tenni a tolongó öröknök *«Olaszország és Jugoslavia»* között. Amig tündök, egy bátor olasz, D'Annunzio akár kalavardnytól, akár tiszta hadafőli lelkesedéssől ragadva, de minden esetre bamula látra méltó vakmerőséggel megállta a vársót. Nem volt hozzá több joga, csak az a pár órákat, aki szerette, aki ragaszkodott hozzá és küvette. Ezekre támaszkodva azt mondotta, és a város és én hármán léss, mert én így akarom. Most jűti a megörkényődes. Parsban öszedüdték a fejtiket, nem tudták, mit csináljanak. Mit tehettek más, rpa, ancolak Oszország, ártitussé ki Fiumet, Oszország ráparaszol D'Annunzióra. Ártitú ki Fiumét. D'Annunzio azonban nem engedelmessé. S azóta ez így megy: Páris parancsol Oszországának, Oszország D'Annunziót a ő pedig egyknek valóba, másinak pedig szüleg nem engedelmessé, mert hisz voltaképpen Oszország lútkában őm haragszik, nem is haragszik a megszallással. S miért tud D'Annunzio szembe helyezkedni Párisa? Azért, mert Jugoslavia megálladani nem meri érni, azt meg a Páris bélései nem kívánhatják, hogy olasz katonákat vigyenek olasz katonák ellen s ha akarnák is, nem lehetne. A saját katonáikat meg a franciák is sajátják. Így történiük az meg, hogy Páris minden hatalma, minden parancsa eilettér Fiume lényegesen Oszországos tartozik s D'Annunzio ma olasz nemzeti hő. Nekünk azonban Fiume sorsá, őt P'Annunziót bamlununk és tisztelünk kell, mert esztleg találhatunk tőle valamit.

Talán adandó alkalommal majd nekünk is akad D'Annunzió, aki házja érdekéért desolvi tud D'Annunzio mintájára. Spina.

Kosárczás.

A fővárosban és a vidéken mind sűrűbben hangzik a porsz a könyörödmányok gyűjtésélől egyonraklatott közönség köréből, hogy csaknem naponként jelentkeznek rokkant katonák, mint közönséges koldusok. Ezt a szomorú és szégyenletes jelenséget lesz hivatás részben megszüntetni a hadigondozottak szövetsége által terbe vett ipari foglalkoztató műhelyek felállításra is.

Nem kell ezenal a rokkantoknak arpirító könyörödmány, hanem a tisztességes keresetet biztosító munka, amellyel nemcsak saját magán, hanem szegény megtépt, megcsontokott hazánkban is segíthetők. A szövetség közlislelet és szereltemek örvendő elnöke már több ízben fejtegette, hogy a háza újjáépítési és önmunka fenntartása érdekében cselekednünk, dolgoznunk kell!

Ugyazintén őszébe az szívhöz szóló: fejtegeti gróf Teleky-Pái «Szociálpolitikai és hadigondozás» című könyvében többek között «Nem emlékedni, hanem cselekedni kell. A hadigondozásra szorultaknak száma oly óriási, hogy ha a közgazdaság kénytelen volna munkájukat vagy csak munkájuk egy részét is nélkülözni, ez nemzetgazdasági megrázkódtatást jelentene és óriási terhet a többi nemzetre; óriási hátrányt a nemzetnek gazdasági versenyében, amely a háboru után nem fog kegyesebb kézzel folyni». Arra kell törekednünk, hogy olyan existenciál teremtsünk neki (t. i. a hadigondozottaknak), olyan gazdasági alapot adjunk alája akár munkalehetőségben, akár vagyonban, akár szellemi erőben, hogy ezen állva, maga jól megkereshesse életfennmaradását!

Ezeket a szavakat minden rokkantnak a szívébe kell zárnia és értelmével arra a belátásra kell ömekérdnie, hogy csak a munka az egyetlen eszköz, amellyel a feltoronyosult akadályokat legyőzhetjük.

A Szövetség alapszabályaiban kitűzött célja felé ismét egy lépéssel közelebb haladt. «Közgazdasági és ipari szövetkezeti eltemenők, amelyeknek céljai megvalósítása felé első lépése lesz, hogy s hadirokkantak, hadi-özvegyek és hadiárva részére Budapestben, Falk utca 9. számú helyiségben kosárcsónnyanfolyamot nyit a m. kir. földművelésügyi miniszter ör támogatásával.

A tanfolyam december elején veszi kezdetét, de jelentkezni a Szövetség irodájába a hivatalos órák alatt már most is — vasárnap kivételével — minden nap lehet.

A tanfolyam tartalma 8 hónap, de a megfelelő praktikus vezetés mellett már egy hét alatt annyira elajajíthatja a munkát mindenki, aki szorgalmasan tanul, hogy munkájának és szorgalmának gyümölcseit is élvezheti.

Munkaalkalmat kíván a Szövetkezet nyújtani a hadirokkantoknak, özvegyeknek és árvaóknak és ezt a mentökezt meg kell, hogy ragadják mindazok, akikben szeretet hazánk feltámasztásának gondolata él.

Ragadjuk meg tehát a munkaalkalmat, melyet a Szövetkezet nyújt, bizzunk annak vezetőségében, hogy műhelyeit nem ősteli nyereszkesedé, hanem a hadirokkantoknak, hadiözvegyek és hadiárva részére becselelt munkáikat tisztességes kereset nyújtása céljából létesíti.

Csonka Magyarország egyes vidékein a kosárcsónnyazás napjára igen szép eredményt ért már el eddig is. Így példánál Békéss és házi iparosok szövetkezetbe tömődtek és kellő szakismerettel párosult vezetés mellett elarták, hogy egy-egy ösnyesből háziiparos 80—100 K ás napi keresetet ért el.

A Szövetkezet által rendezendő tanfolyamon egyelőre nem az lesz a főirtekves, hogy a jelentkezők sokféle avagy luxus cikkkel kszítesít tanulják meg, hanem először gyakorolják a leggyerebből úmögökkel készítését és csak akkor, ha már egekben álló jártasságot szereltek és maguknak megfelelő keresetet biztosítottak, fognak részenni a komplikáltabb kosárcsónny és érfőző munkák tanítására.

Kosárcsónnyban a piac felvetőképessége igen nagy, mert a cikkek gyors elhaszódódást válnak kitéve. Nem kell tehát áttól tartani, hogy nem lesz elegendő megrendelés, sőt ellenkezőleg, csak győzőse a műhely azok kielégítésél.

De ennek egyik alappeltétele a teljesímeretes, gondos munka. Ha jó anyagból, tetzes és szolid árut fogunk készíteni, akkor annak kelenédsége és jó hírnevet mihamarább biztosíthatjuk.

Nyersanyaggal, fűvészéval a földművelésügyi miniszter ör fogja a tanfolyamot ellátni, így tehát ez sem lesz akadály a rokkantak gyors és biztos keresethez való juttatásának.

A Szövetkezet mindent megtesz a rokkantak és a hozzájuk tartozók érdekében, most tehát rajtuk a sor, hogy munkához lássanak!

Segíts meg az utat is megögit *Köles Géza, min. tanácsos.*

A censura itt egy 180 soros cikket törtölt.

Mikulásnak.

Vidém őreg, hosszú szakállu, Kezed jutalmaz, vagy megbüntet, Te ösmagunkát jobban látod Minden kicsi, titkos bűnököt.

Ne bolgongj meg, Sötét az este S minden élmérett néma gyászba, Ne menj hát minden utacsiba, Ne menj te be a többi házba.

Ne add másnak sok kincseidet, Csak alédnek arany a lelke, Jój velem majd, én megmutatom, Ki az, aki megérdemelte.

Az ő áldott kicsi kezébe Rakod le drága kincsedet te mind, S hálsóól majd egy égi szempár Tán aszéd álvaival rád tekint.

SPINX.

H I R E K.

A Maria-kongregáció tagfelvétele. F. hó 8-an nyul ut jagut vezek fel ünnepi nagymise után a kongregációba Jandi Bernardin apát. Es alkalommal a kongregáció önékara fogja az ünnepi misét enekelni.

Hazafias önnéplé. A ország Ifjúsági Egységtel mahos egy hétre, december 12-én a Korona-szálloda nagytermében hazafias önnéplé rendez. A szepen öszoállított övsőn mertekintésére már most felhívjuk olvasóink szíves figyelmét. Bár az önnéplé más-sora a közeli napokban szétküldetik, már itt is megemlítiük a program néhány szamat. Es Ifjúsági Egységlet karéneke vezetni be az önnéplé, Giodij Olga, saját szerzeményű hangulatos költeményét adja elő, melódrama Szűzes-Mária és Vakarajay István előadásában, zeneáram Vince Jolan ör. tanító és Vincze József polg. isk. tanár. K. volt nagyobb élőképpel díszített megható dialóg, ezen kívül szöl enek és felolvasás szerepel még az önnéplé műsorán, amelyet az érdeklődők figyelmébe ajánlunk. Számozott jegyek 20 K, 15 és 10 K, előre válthatók lapunk szerkesztőségében.

A Villamosmú mememáramus, melyet a múlt héten tartott képviseletüestület élö terjesztöt és azt elfogadta, lapunk jelen számából ismét kizsonról és valószínűleg csak a jövő számunkban hozhatjuk.

Házasság. Karáh József földiut, a jánosházavidék kór jegyzője múlt héten vezette öltárhoz Janosházban Réz István ottani szabó-mester leányát, Idát.

Eljegyzés. Bructner Soma nagysimonyi kereskedő eljegyezte Libanau Elizát Nagymonyiból. (Mindem külön értesítés helyett.)

DOLLÁRT és más léöenyén-szektet a legnagyobb ártyafolyamon vándrel a Kemenesaljai Takarékpénztár R. T. Csellódalműk.

Kocsigyártó árszetl árszetl

Tisztelettel árszetltem Csellódalműk és vidéke közönségét, hogy Csellódalműkben a volt Sas-árszetl épületében levő Kelenlyi Szabó László-léle

kocsigyártó-árszetl melynek eddig mért árszetlvezetője voltam, árszetltem és azt saját nevem alatt fogom tovább vezetni.

A kocsigyártó szakmába vágó minden új munkát és javítást elvállalok és azt a legteljesebb megelégedésre gyorsan készítem.

Kiváló tisztelettel **Felószar Imre** kocsigyártó.

Csak egyszer próbálja meg a

D I A N A

szappant és krémet s azonnal mindíg azt

Gyártja: a Diana Kereskedelmi R. T. Budapest, V. Nádor-u 80

Harisnyák

fejelését, javítását, ugyazintén teljesen új harisnyák készítését a legjobb minőségű pamutból gyorsan és kifogástalanul készíjtük.

Kisebb mennyiségű javítást a Japán-park kertészhéze, a nagyobb mennyiségűt pedig postacsmagyan címünkre Magyaróvár. Pozsony-ut 336. az alá kérjük külden. A portókölséget visszatérítjtük. Ezen direkt küldés által a kész áru visszatérdeését hamarabb esz-közölhetjük.

Kölsés mintákat ingyen és bérmentve küldünk.

nyugalomba vonált főmérnök. Stetka Péter a czeildömölki osztálymérnökség főmérnöke folyó évi december hó 1-től nyugdíjazását kérte a máv. igazgatóságtól.

Karácsonyi vásár. A közönség figyelmét előre felhívjuk arra a kedves kiállításra és vásárra, mely 12-étől kezdve lesz megtekinthető. A Mára kongregáció tagjainak buzgóssága, ügyessége dolgozik azon, hogy városunknak kellemes karácsonyi meglepetést szerezzen. A kiállításon kézművünk, babák, gipsz-élelcek, képfestmények, játékalátok, bazarok, labdik és még sokféle játéktervezés látható. A legkedvesebb karácsonyi ajándékokat szereket itt mindenki megcsinálhatja. Minden ajándékot adni is szokva vele. (A jövedelem a házasságára fordítanak). De minnek is előre reklámot csinálni — egy hét múlva maga a kiállítás (Korona nagytérre) lesz a hirdetője. **Éljünk köz. játékony munkájának.**

Mozikult tanító. Fuchs Pál ósztársnora mezeiként tanított az egyházasbelyei iskolához osztotta be tanítóni Vasvármegye tanfelügyelője.

Fizessék az adót. A községi előjárás az uton is felhívja az adóháttralekosok figyelmét, hogy adóhátralékaikat minden adóidő és pénteken tartandó adószedés alkalmával fizessék le, mert a késedelmes adófizetés ellen a végrehajtás foganatba fog vétetni.

Hat évig orosz hadifogságban. Smeidius Sándor kemezségszaki ev. tanító, 6 évi orosz hadifogság után a napokban érkezett haza. 1914. október havában került az oroszok kezébe, kik társaival együtt elvitték nemre keletre, Szibéria túlsó szélére s ott a csatái fogolytáborban helyezték el. Itt élte át a hazafogság keserű napjait. Mint kemezségszaki szabó és lakóadót szerelést követőkének él.

A Mező mai napon nem tart előadást, mert oly rossz időt kapott, hogy azt lejátszani lehetetlen, így a Mező vezetősége nem akarja a közönség türelmét igénybe venni ezen hazafogohetetlen film lejátszásával. Ason van, hogy a mozilátogatók igényeit kielégítse szép, élvezhető képek lejátszásával. A legközelebbi előadás szerdán délután és

Adományok a hadifogolyok ételmezéséhez: Allamrendesség 2000 K, Pósfay Józsiro gyűjtése 1100 K. Kemezséjszaki tiszta akkerperz tar 500 K. Raffl Mihály 800 K. Józ Ferenc 200 K. Szógyén-Marich Ferencné, Rón Pál, dr. Kovács Kálmán, Kőzsgadasági H. János, Petruscsk Éva, Pósfay Gusztáv 100—100 K, dr. Elekcsk A. dr. Mar. István, Draveczky Árpád, Honig Samuél 50—50 K. Steiner Samuél, dr. Seregelys 40—40 K. Domokos Ignác, Szeged Vilmos 30—30 K. Póczik Ferencné Szeged Adam, dr. Bogнар Jarosné, Löwne, Hur. ah. ny. gazdatisz, Samon Sándor, Kethine, Vinöz Jozsefné, Schütz Gyula, dr. Pleten, Ká. Anna István, dr. Havassyé, Lichschmidt, Reif David, Csáfordi, Mar. Tihanyi, Orto, Mar. József, Spitzer Adolf, Beczka István (asszony), Zolotovszky, N. N. 20—20 K. Nagy Gyula: Hochtold 50 db. zsemlye, Károlyi Istváné Istváné N. N. Nemeth István, Molnár József, Jurgovics Imre, Magyar István, Nagy Andriáné, Seregsyán De. Zs. Sz. J., Vellei Gaspar, Winkmann, F. F. d. n. S. Z. mon, Gotlieb Lajos, Szabó János, Nagy Péter, dr. Vadoz Sándorné, Vadoz Sándorné, Schneider Sz. car. E. Cseti Kálmán, Péter Sándor 10—10 K. Veudier Istváné 9 K, Lét. és Falmacs. V. rez. Sándor, Zsigmondné, Földp Gyula, Zoldos Anatóli, Dinkovics Nándor, Susa Nemeth Jozsefné, Nemeth János, Fülöp István, Schmid Kunt, Nagy István. Perasz és Körség György Ferenc, Hoffmann Sándorné, Veiler József, Klapper Árpád, K. H. Mor. S. Ern. Elek, N. N. Koczor, Székely Árpád, Koczor Mor. K. S. Sándor 10—5 K. Csiba K. B. B. Gyula, Földp István, N. N. K. N., Zolotovszky Marton 4—4 K. Tó. István, Molnacs, Balázs János, F. Balázs János, N. N. 2—2 K, Horvath vendégvis 4 K, dr. Szógyén-Marich Ferencné 1 szak. István, Tó. Vik. Irókné. Kálbász Merkly Áron. bal. Bahur István, István, Dávid Kelmáné zsir, Tokayné zsir, Fekete szá. adósé. István és bá. Szobány, István, Hubert Samó bor, Lilienthal József, Apatság István, Csopregyus zsir, Kapor Péter zsir, Tarcsi János István, Balázs István István, Hurler István és zsir, Kozma Istváné István és 2 korona, V. m. vez. Lajos : amoli, dr. Hetthessy kényer, Buchneré. Ede István és bor. Mericz Karoly 400 cigaretta, dr. Prinzold L. kényer, 1 szak. 1 un. pl., Kinger Helenkóti János, Singer kálbász 30 K. egységny, Toth Ferenc 200 db. cigareta, Novák 100 cigareta, Balogh Lasz. lókné pogacs, Nyilász né. cigareta, Dező La-

jos I kényer, Almási 30 csomag dohány, Vidos B. a 1 szak. krumpli, 1 kényer, zsir, István, S. a. György 389 korona egységny a szőlőből.

Hadifogolyok, hadifoglyak és kismé. kanzar. gyermekek részére a népgyógyászat munkái. M. K. Szociális és más ingyenes tanácsadó osztály. 1. Házim. evés kerész. képzés. 2. Tanácsadó osztály. 3. Gyógyító osztály. 4. Női kórház. 5. Hadifogolyok részére. 6. Hadifogolyok részére. 7. Hadifogolyok részére. 8. Hadifogolyok részére. 9. Hadifogolyok részére. 10. Hadifogolyok részére. 11. Hadifogolyok részére. 12. Hadifogolyok részére. 13. Hadifogolyok részére. 14. Hadifogolyok részére. 15. Hadifogolyok részére. 16. Hadifogolyok részére. 17. Hadifogolyok részére. 18. Hadifogolyok részére. 19. Hadifogolyok részére. 20. Hadifogolyok részére. 21. Hadifogolyok részére. 22. Hadifogolyok részére. 23. Hadifogolyok részére. 24. Hadifogolyok részére. 25. Hadifogolyok részére. 26. Hadifogolyok részére. 27. Hadifogolyok részére. 28. Hadifogolyok részére. 29. Hadifogolyok részére. 30. Hadifogolyok részére. 31. Hadifogolyok részére. 32. Hadifogolyok részére. 33. Hadifogolyok részére. 34. Hadifogolyok részére. 35. Hadifogolyok részére. 36. Hadifogolyok részére. 37. Hadifogolyok részére. 38. Hadifogolyok részére. 39. Hadifogolyok részére. 40. Hadifogolyok részére. 41. Hadifogolyok részére. 42. Hadifogolyok részére. 43. Hadifogolyok részére. 44. Hadifogolyok részére. 45. Hadifogolyok részére. 46. Hadifogolyok részére. 47. Hadifogolyok részére. 48. Hadifogolyok részére. 49. Hadifogolyok részére. 50. Hadifogolyok részére. 51. Hadifogolyok részére. 52. Hadifogolyok részére. 53. Hadifogolyok részére. 54. Hadifogolyok részére. 55. Hadifogolyok részére. 56. Hadifogolyok részére. 57. Hadifogolyok részére. 58. Hadifogolyok részére. 59. Hadifogolyok részére. 60. Hadifogolyok részére. 61. Hadifogolyok részére. 62. Hadifogolyok részére. 63. Hadifogolyok részére. 64. Hadifogolyok részére. 65. Hadifogolyok részére. 66. Hadifogolyok részére. 67. Hadifogolyok részére. 68. Hadifogolyok részére. 69. Hadifogolyok részére. 70. Hadifogolyok részére. 71. Hadifogolyok részére. 72. Hadifogolyok részére. 73. Hadifogolyok részére. 74. Hadifogolyok részére. 75. Hadifogolyok részére. 76. Hadifogolyok részére. 77. Hadifogolyok részére. 78. Hadifogolyok részére. 79. Hadifogolyok részére. 80. Hadifogolyok részére. 81. Hadifogolyok részére. 82. Hadifogolyok részére. 83. Hadifogolyok részére. 84. Hadifogolyok részére. 85. Hadifogolyok részére. 86. Hadifogolyok részére. 87. Hadifogolyok részére. 88. Hadifogolyok részére. 89. Hadifogolyok részére. 90. Hadifogolyok részére. 91. Hadifogolyok részére. 92. Hadifogolyok részére. 93. Hadifogolyok részére. 94. Hadifogolyok részére. 95. Hadifogolyok részére. 96. Hadifogolyok részére. 97. Hadifogolyok részére. 98. Hadifogolyok részére. 99. Hadifogolyok részére. 100. Hadifogolyok részére.

Adományok a temetői házasságára: G. Antalné 6 K. Kiss István 2 K, Varga József 11 K, Baracs Mihály 3 K, Szabo Doros 4 K, S. S. József 20 K, Lipovics Sándorné 3 K, Nagy Pálné 11 K, Németh Ferenc név, Horváth Dániel, dr. Zoltán, dr. Bogнар Jarosné 10 L, Kovács József 7 K, dr. Bognár név, Buda János 6 K, N. N. 2 K, David Boriska 20 K, Patots Mihály 6 K, Hochtold 10 K, Szalay Gyuláné 10 K, Szege, 10 K, Huchtócsné Ede 40 K, Kemezséjszaki Takarékpénztár Rész. V. tar. K. Császár József név, 20 K, Császár Józsefné név, 20 K, Takacs Józsefné 50 K, Mesáros István név, N. N. 20 K, Toth József név, Székely János 8 K, Matus Józsefné 2 kg. rez, Kerekes János 12 K, Horváth Karoly fél kg. rez, U. Zoltán 40 K, Nagy Károly 10 K, Magyar József 10 K, P. V. Vendel 35 K, Jenei János 4 kg. rez, 20 K, Horváth 20 K, Lovári György név, Horváth Sándor 50 K, Kintyák Lajos 1 kg. rez, Nagy Károly 2 kg. rez, Malnási Antalné rez, Hadám Dorosné rez, Takacs József rez, Császár József fél kg. rez, Sámeri József egy zást kanál, 40 K, Landherr György 50 K, Károlyi István 50 K, Baracsak Józsefné 11 K, Öry János fél kg. rez, 20 K, Nagy Lajos 4 kg. rez, Kiss Jánosné rez (Kiss Marika) és Kovács Judiska gyűjtése. Baracsak Béla 1 kg. rez, Borics János 2 és fél kg. rez, Horváth Lajos 1 és fél kg. rez, dr. Horváth Istvánné negy. kg. rez, dr. J. Antalné 1 kg. rez, dr. Gombor Vendelné 1 és negy. kg. rez, Molnár János fél kg. rez, Petrovics István negy. kg. rez, dr. Schütz Antalné 20 K, Spócz Julianna negy. kg. rez, 20 L, Simón Ferenc egy és negy. kg. rez, dr. T. Ferencné negy. kg. rez, 20 K (Rosta Ferencné) és Molnár Anka gyűjtése. Németh József 10 K, N. N. 10 K, Varga László 10 K, Sömegi János 2 kg. rez, Jakab P. rez, 2 kg. rez, dr. Nagy Ferencné 1 kg. rez, dr. Mikovicsné rez, 2 K, Özvegy Kiss Istvánné fél kg. rez, 50 K, Jordános Antal rez (Sámeri Margit gyűjtése), Vinitóék 10 K, Horváth Jánosné 100—100 K, 3 K, rez, Stettáké, 20 K és rez, Draveczky Árpád 2 kg. rez, 6 deka ezüsti, aranygyűrű, Horváth Petronella 20 K, Draveczky Árpád 50 K, Bócáné S. Antalné rez, Berahart Krisztina

15 K, Csiba Rafael rez és 2 dr. 1 koronás ezüst, Bütkö-Sándor 10 K. (Művészi hivatali gyűjtés)

Nyit-tér.

E rovatban közlöttéért felelőséget nem vállal a Szek. Itt egy 30 soros közleményt a cenzura töröli.

A Czeildömölki Jéggyár rt. felszám. alatt. Hirdetmény.

A Czeildömölki Jéggyár rt. felszámoló bizottsága közzé teszi, hogy a Jéggyárat Czeildömölki közeg megvásárolta, ezért is mindazok a termék a jéggyárral szemben követelesek, az a 6 hónapban belüli Czeildömölki közeg mint a jéggyár jogtulójának bejelet, mert amennyiben a bejelentés elmulasztanák, úgy ezen határidő elteltével követelesek érvényt veszti.

Czeildömölki 1920. december 4.
A Czeildömölki Jéggyár rt. felszámoló Bizottsága.

400—500 BIRTOKOT hol a s bérletbe keresek. Cim a kiadoba.

Nemzeti Áruház. Zhehovszky Dezső

Czeildömölki, Szentháromság-tér 12. Uri, női-divat, rőt és rövidruk raktár. **Karácsonyi ajándékoknak szövetek, selymek, kendők, nyakkendők, feltérneműk nagy választékban kaphatók.** Gallérok, kézzelk vasalású és fényezéssel, férfi és női ruhák, függönyök, selymek, szőrme, keztük, toalettk, buleópók, koszműkö vegyi uton való tisztított, ruhák és vasznak festesék simán vagy mintázottan váljaluk és 14 naponként elkészítjük. **Gyermekjátékok legalkalmasabb karácsonyi ajándékok nagy választékban, jutányos áron kaphatók.**

2 darab induktalan TELEFON

uj kivitelben, keveset naszáva, eladó. Uradalomnak, intézeteknek, szállodáknak nagyon alkalmas.

Kemezséjszaki Takarékpénztár Rész. V. tar.

Közvénygyűjtés felhívás!

A Kemezséjszaki Takarékpénztár Rész. V. tar. 1920. évi november hó 11-én megtartott rendkívüli közgyűlésén elhatározta az intézet alapitójának 240.000 koronáról 600.000 koronára való feltelését a következő módokatok mellett:
Kibocsátásra kerül 3600 darab új részvény, melyből 2400 darab a régi részvényeknek ajánlottak fél egykőpen, hogy minden darab régi részvény egy új részvény jegyzésére jogosít, míg a fennmaradó 1200 darab részvényt egy szitiditatus-veszi át.
Egy darab részvény 170 korona áron adatk át a régi részvényeknek, melyhez hozzájárul darabunkon 20 korona kibocsátási költség.
Az elővételi jog gyakorlása és az új részvények egy sz. sz. sz. vala teljes befizetése 1920. december 31-ig eszközlendő.
A befizetések az elővételi jog gyakorlásával egyidőben egyszerre teljesítendők.
A költségen kívül befolyó 612.000 koronából 360.000 korona az alapitójának 600.000 koronára való feltelésére fordítandó, 252.000 korona pedig a rendező tartózkodáshoz csatoltatik.
Az elővételi jog gyakorlása alkalmával arról, valamint a teljesített befizetésről ideiglenes elismervények adnatok. Az új részvények az elvételhez képest lehetőleg a jövő év első felében fognak kiadni az ideiglenes elismervények bevonása ellenében.
Az új részvények a jövedelemből 1921. évi január hó 1-től részesedések s a régiakkal egyenlő jogokat élveznek.
Czeildömölki, 1920. évi nov. hó 11-én.
Kemezséjszaki Takarékpénztár R. T. Igazgatóság.

Felhívás!

A Kemezséjszaki Óns. Hitelszövetkezet Czeildömölkon f. évi november hó-ban nyitotta meg X. (3 éves) évtársulatát. Egy üzlet-rész 50 fillér. Közlőseket nyújt olcsó kamatláb mellett, bélégtelenes kötelezvényre, mely kölcsönök a hitelfelvételekkel törlesztendő. Minden üzlet-beiratás új fizetendő egyszersmindenkora. Üzletretek a **Kemezséjszaki Közgazdasági Hitelbank Rt. Czeildömölki k. felhelyezőségben, az üzletórak alatt jegyvesztő.** Ugyanott dollárok és más idegen pénzék a legmagasabb napiáron váltanak be, továbbá tőz, élet, betétes és baleset biztosítások vételnek fel.

Egy pianót rövid zongorát bérletbe keresek. Cim a kiadoban.

1 csorópkállya, 2 takarótkűhely, 1 vaskállya eladó. Cim a kiadoban.

10 vagy 12 szalmakaszó

méhcsalád

(mult évi rajok) eladó. Hol? megtudható a szerkesztőségnél.

Trágyát megvétele keresek. Cim a kiadoban.

Kőműves munkákát

épületek külső és belső talorozásit, új épületek készítésit vállalja **UH Mihály kőművesmester** Czeildömölkon, Nemesdömölki-utca 44. sz. (Stetka ház.)

VESZEK

minden mennyiségben fehér és tarka **babot,** hülsen, zabot, árpat és tengerit. Ajánlatok e lap kiadói-vatába kérétnek a mennyiség megjelölésével.

Kis-utczában levő házamat

a mellette levő házbellel együtt vásárolni eladó. Cimem a kiadóhivatalban megtudható.